ГОРОДСКОЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЯР ЧАЛЛЫ ШӘҺӘРЕ МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ ШӘҺӘР СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 07 апреля 2016 г.

№ 7/9

Об утверждении состава Комиссии по топонимике муниципального образования город Набережные Челны

В соответствии со статьями 28, 52 Устава города Городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить состав Комиссии по топонимике муниципального образования город Набережные Челны согласно приложению.
 - 2. Признать утратившим силу:
- 1) состав Комиссии по топонимике муниципального образования город Набережные Челны, утвержденный Решением Городского Совета от 21.02.2007 № 19/12;
- 2) Решение Городского Совета от 25.12.2008 № 37/8 «О внесении изменений в Решение Городского Совета от 21.02.2007 № 19/12 «О Комиссии по топонимике муниципального образования город Набережные Челны»», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 02.01.2009 №1-2;
- 3) Решение Городского Совета от 18.06.2009 № 41/13 «О внесении изменений в состав Комиссии по топонимике муниципального образования город Набережные Челны», опубликованное в газете «Челнинские известия» от 24.06.2009 № 117-118;
- 4) Решение Городского Совета от 20.04.2012 № 18/23 «О внесении изменений в состав Комиссии по топонимике муниципального образования город Набережные Челны»;
- 5) Решение Городского Совета от 10.07.2014 № 31/19 «О внесении изменений в состав Комиссии по топонимике муниципального образования город Набережные Челны, утвержденный Решением Городского Совета от 21.02.2007 № 19/12»;
- 6) Решение Городского Совета от 23.07.2015 № 41/6 «О внесении изменений в состав Комиссии по топонимике муниципального образования город Набережные Челны, утвержденный Решением Городского Совета от 21.02.2007 № 19/12».

2. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Городского Совета по градостроительству, вопросам развития городской инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства.

Мэр города



Н.Г. Магдеев

Приложение к Решению Городского Совета от 07 апреля 2016 г. № 7/9

Состав Комиссии по топонимике муниципального образования город Набережные Челны

Абдуллин Ринат Азгарович — Руководитель Исполнительного

комитета, председатель комиссии;

Халимов Рамиль Марванович – исполняющий обязанности заместителя

Руководителя Исполнительного комитета, начальник управления образования и по делам молодежи, заместитель

председателя комиссии;

Члены комиссии:

Батюшов Абдулхак Мустафович – депутат Городского Совета,

председатель постоянной комиссии по образованию, культуре, национальным вопросам, делам молодежи и спорту, генеральный директор Холдинга

«СТВ-МЕДИА»;

Вафин Рафик Нургаязович – заместитель Главы Администрации

Комсомольского района Исполнительного

комитета;

Зарипов Рамиль Камильевич – заместитель Главы Администрации

Автозаводского района Исполнительного

комитета;

Канеев Билял Абдрахманович - старший научный сотрудник по охране

памятников МАУК «Музей истории города Набережные Челны» (по

согласованию);

Петров Альберт Николаевич депутат Городского Совета, член

постоянной комиссии по градостроительству, вопросам развития городской инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства, генеральный

директор ООО УКС

«КамГЭСэнергострой»;

Рзаева Гульзада Мухаметгараевна директор МАУК ДК «Энергетик»,

заслуженный работник культуры Республики Татарстан, почетный гражданин города (по согласованию);

Сальманов Ленар Ирекович – директор МУП «Служба

градостроительного развития»;

Сафин Факиль Миннемухаметович – главный редактор газеты «Көмеш

кыңгырау», председатель Набережночелнинского отделения Союза писателей, заслуженный работник культуры Республики Татарстан (по

согласованию);

Ситдиков Салават Анасович – заместитель Главы Администрации

Центрального района Исполнительного

комитета;

Хайман Татьяна Александровна – председатель Набережночелнинской

организации Союза дизайнеров России

«Кама-Дизайн» (по согласованию);

Шарипов Анвар Магданурович – доктор филологических наук, профессор

ФГБОУ ВПО «Набережночелнинский государственный педагогический

университет» (по согласованию).